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DOB Koblenz, 14.11.2014
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In Absprache mit Amt/EB: 
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65-Zentrales Gebäudemanagement 
 

AW/0073/2014 
 

Antwort zur Anfrage  
 

Nr. AF/0153/2014 
 
 

Beratung im Stadtrat am 13.11.2014, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU-Ratsfraktion: Parkplatzsituation im Bereich Overbergschule 
 
 
Antwort:  
 

1. Steht der Zeitpunkt für die Verlagerung der elf Klassen schon fest? 
Die Verlagerung von Schulklassen in die Räume der Overbergschule erfolgte Anfang 
November 2014. Die Maßnahme ist vorübergehend für die Dauer der 
Sanierungsmaßnahmen. 

 
2. Welche Lösungsmöglichkeiten sieht die Verwaltung um dem Mehraufkommen an 

Parkplätzen in diesem Bereich gerecht zu werden? 
Im öffentlichen Straßenraum oder auf dem Schulgelände werden für die Schüler keine 
besonderen Parkplätze ausgewiesen. Für die Schüler besteht die Möglichkeit in den 
umliegenden Straßen der Overbergschule zu parken, oder vermehrt den ÖPNV zu 
nutzen. 
 

 
 
 


